坂戸市いきいき高齢者の募集要項
　市では、高齢者が生きがいを持ち生活していただくため、地域で活動されている高齢者や市民の模範となる高齢者を「坂戸市いきいき高齢者」として認定します。
募集内容については以下のとおりですので、よくお読みになってから応募してください。

１  対象者
  　市内在住の概ね７５歳以上の高齢者で次のいずれかに該当し、さまざまな分野で活動されている方。活動期間は、概ね５年以上とします。
※ただし、報酬を得る活動、職務として行う活動は除きます。

（１）長年にわたり、運動、地域活動、文化芸能活動等で活動している方
（２）新たな目的に向かって挑戦をされている方
（３）その他市長が特に認める者
２  募集人数　　１５名
３  応募方法

    自薦、他薦による応募となります。添付の推薦書に必要事項を記入し、坂戸市高齢者福祉課高齢者福祉係窓口、郵送、FAX又はメールにて提出してください。
　※他薦の場合は、応募前に被推薦者の了承を得てください。

４  応募締切　　令和７年９月３０日（火）※必着
５  選考方法
    書類審査により決定します。

６  選考結果

    選考結果については、決定後に推薦者あてに通知いたします。令和８年１月に認定証の交付を予定しています。
７  そ の 他
（1） 推薦書は認定選考のみに利用するものとし、それ以外の目的には使用しません。
（2） 市のホームページから募集要項、推薦書をダウンロードすることができます。
（3） 提出いただいた応募書類を参考に認定に係る書類を作成し、認定者に配布する場合があります。
（4） ご不明な点は、担当へ問い合せてください。
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